



ЗУПЧЕ - Комадант Кфора Ерхард Дреус најавио је могућност да се сутра одржи још један састанак Кфора и представника четири општине севера Косова.

Дреус је обишао своје јединице надомак барикаде у Зупчу и оценио да мирно и разумно понашање и Срба и јединица Кфора у општини Зубин поток представља добар знак пред будуће разговоре. Он је рекао да се нада мирном решењу питања блокаде путева, али је спреман да у супротном искористи своја овлашћења.

Дреус је истакао да слобода кретања мора обухватити и Кфор и Еулекс. Дреуса су до барикаде допратили његови војници из конвоја који је већ два дана стоји 300 метара од барикаде у Зупчу, што су многи погрешно протумачили као почетак акције уклањања брикаде.

Комадант Кфора рекао је да је спреман уколико се не пронађе мирно решење за омогућавање слободе кретања да примени своје "инструменте".

"Било би ми драже мирно решење, кроз разговоре, договор, али ако то не могу да постигнем онда сам препуштен сам себи. Мораћу да користим средства која ми стоје на располагању", рекао је Дреус.

Дреус је похвалио, како своје војнике, тако и становнике Зубиног потока на томе што су

били до сада мирни и што се све одвијало мирно и што нису дозволили да ситуација постане насилна.

"То је можда добар знак за будуће разговоре", приметио је. "Не сматрам да су блокаде путева начин мирног протеста, посебно ако те барикаде онемогућавају слободу кретања која рема резолуцији 1244 мора бити неограничена за међународно присуство на Косову", рекао је Дреус.

Дреус је подвукао да слобода кретања мора да важи за све међународне институције на Косову и да не разуме што су локалне власти биле толико зачуђене када је слобода кретања тражена и за Еулекс.

"Нема могућности раздвајања Кфора и Еулкса и зато сам тражио слободу кретања за Кфор, Еулекс и друге међународне организације. То сам радио већ недељама и ако будете погледали моја саопштења видећете да сам тражио слободу кретања за Кфор и све међунаордне организације", рекао је он.

Немачки генерал је додао да је и током састанка у суботу и са представницима општина тражио слободу кретања не само за Кфор, већ за све међународне организације.

"Слобода кретања за Кфор и Еулекс је записана и у Резолуцији 1244".

Резолуција 1244, како објашњава генерал Дреус, захтева неограничену слободу кретања међународном присутству на Косову, а Еулекс је део тога.

"Неће бити раздвајања Кфора и Еулкса," подвукао је он, истичући да није било никакво изненађење за представнике локалних власти и они су се према речима Дреуса претварали да су изненађени.

Упитан што су војници Кфора јуче користили сузавац против окупљених грађана, Дреус

је рекао да су обе стране користиле сузавац и да је то документовано.

"Мислим да је спреј од бибера бољи од палица и другог несмртоносног оружја.

Ово је најниже могуће средство у спречавању напада".

(Танјуг)